Проверочная работа №1. Логика.

ВАРИАНТ 1

1. Для какого имени истинно высказывание
Первая буква согласная  ( Вторая буква согласная
1) Кирилл         2) Ксения            3) Павел              4) Михаил
2. Для какого из указанных значений Х истинно высказывание
(Х > 3)  ( (X <5)
1)  6         2) 5           3) 3          4) 4
3.  Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению
A ( (B  (  A)
1) A             2) B             3) B  (  A         4) A ( B   
4. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от двух аргументов X, Y. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F 

	X
	Y
	F

	1
	0
	1

	1
	1
	0


Какое выражение соответствует F?
1) ( ((  X ( Y)          2) (  X ( (Y             3) ( (  X (  ( Y)          4) (  X ( (Y    
5. Сколько различных решений имеет уравнение? 
X ( (Y ( ( G ( ( G ) ( ( Z = 1                   где X, Y, G, Z – логические переменные?

6. Сколько существует различных наборов значений логических переменных х1, х2, …х5, х6, которые удовлетворяют всем перечисленным ниже условиям?
( х1 ( х2 ( ((х1 ( ( х3) ( ( х4) = 0
х3 ( х4 ( х5( х6 = 0
Проверочная работа №1. Логика.

ВАРИАНТ 2
1. Для какого имени ложно высказывание
Первая буква согласная  ( Последняя буква согласная
1) Степан         2) Елена            3) Соня              4) Александр
2. Для какого из указанных значений Х истинно высказывание
(Х > -3) ( (X < -6)
1)  -7         2) -5           3) -3          4) -6
3.  Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению
A ( (B ( A)
1) A             2) B             3) B  (  A         4) A ( B   
4. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от двух аргументов X, Y. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F 


	X
	Y
	F

	1
	0
	0

	0
	0
	1


Какое выражение соответствует F?
1) ( ((  X ( Y)          2) ( (X ( Y)             3) ( (( X ( Y)          4) (X ( Y) ( X
5. Сколько различных решений имеет уравнение? 
А  ( (В ( (  ( С ( С ) ( D ( F = 0                  


6. Сколько существует различных наборов значений логических переменных х1, х2, …х5, х6, которые удовлетворяют всем перечисленным ниже условиям?

(( х1 ( х2) ( ((х1 ( х3) ( х4 = 1
(х3 ( х4) ( (х5( х6) = 0
Проверочная работа №1. Логика.

ВАРИАНТ 3
1. Для какого слова истинно высказывание
Первая буква гласная  ( Вторая буква согласная ( Последняя буква гласная
1) апельсин         2) яблоко            3) смородина              4) малина
2. Для какого из указанных значений Х истинно высказывание
( (Х > -1) ( (X > 7) ) ( (X = -8)
1)  -8         2) -1           3) 5          4) 7
3.  Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению
(A ( (B ( 1)
1) ( (A (  B)              2) A (  B             3) ( (B (  A)                4) B (  A
4. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трёх аргументов X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F 


	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	1


Какое выражение соответствует F?
1) (  X ( ( Y ( ( Z         2) X  ( Y ( ( Z             3) X  ( (Y ( ( Z                       4) X  ( (Y ( Z  
5. Укажите значения логических переменных X, Y, Z, T, при которых логическое выражение  
( (X ( Y) ( (X ( ( Z ( ( T) ложно. Ответ запишите в виде строки из четырёх значений переменных X, Y, Z и T соответственно. Так, например. Строка 1100 соответствует тому, что Х=1, Y=1, Z=0, T=0 

6. Сколько существует различных наборов значений логических переменных х1, х2, …х5, х6, которые удовлетворяют всем перечисленным ниже условиям?

( х1 ( х2) ( ( х2 ( х3) ( ( х3 ( х4)  = 1

(х3 ( х4) ( (х5 ( х6) = 0
Проверочная работа №1. Логика.

ВАРИАНТ 4
1. Для какого слова истинно высказывание
Первая буква гласная (  Вторая буква гласная ( Третья буква согласная
1) плотина         2) плащ            3) аквариум              4) столб
2. Для какого из указанных значений Х истинно высказывание
( (Х < -5) ( (X > 4) ) ( (X = 9)
1)  -10         2) 0           3) 5          4) 9
3.  Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению
( (A ( B)
1) ( A (  B              2) ( A  ( B              3) A ( ( B                4) A ( ( B                
4. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трёх аргументов X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F 


	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	1
	1
	0

	1
	1
	1
	0


Какое выражение соответствует F?
1) X ( ( Y ( ( Z         2) (X  ( Y ( ( Z             3) (X  ( (Y) ( ( Z             4) ((X  ( Y) ( ( Z                       
5. Укажите значения логических переменных X, Y, Z, T, при которых логическое выражение  
(X ( Y) ( (X ( (Z ( ( T) ) ложно. Ответ запишите в виде строки из четырёх значений переменных X, Y, Z и T соответственно. Так, например. Строка 1100 соответствует тому, что Х=1, Y=1, Z=0, T=0 

6. Сколько существует различных наборов значений логических переменных х1, х2, …х5, х6, которые удовлетворяют всем перечисленным ниже условиям?

( ( х1 ( х2) ( (( х2 ( х3) ( (( х3 ( х4)  = 0
(х1 ( х4) ( (х5 ( х6) = 0
